



Избрана мера пресечения заместителю Главы администрации Пушкинского муниципального района Московской области, обвиняемого в покушении на мошенничество в крупном размере



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении заместителя Главы администрации Пушкинского муниципального района Московской области Романа Елисеева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).

По версии следствия, Елисеев, используя свои полномочия, и распространяя сведения о своих обширных связях, получил денежные средства от своего знакомого в размере 1 млн. рублей за решение вопроса о получении разрешения на установку рекламной конструкции на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

территории Пушкинского муниципального района. В действительности, такой возможности обвиняемый не имел, а полученные деньги намеривался присвоить себе. Фигурант задержан 19 января 2017 года при получении денежных средств в рамках оперативно-розыскного мероприятия, проходившего в Москве.

Во время проведения следственных действий мужчина полностью признал вину.

Сегодня по ходатайству следствия судом в отношении Елисеева избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование по уголовному делу продолжается.

20 Января 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1095510/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v